

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Французька мова і література, англійська мова»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія,
спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно),
перша – французька

Фахівці з іноземної філології, перекладачі є особливо затребуваними на сучасному ринку праці, вони задіяні як в освітянській сфері, так і в різноманітних галузях регіональної та національної економіки. Основними цілями освітньо-професійної програми «Французька мова і література, англійська мова» є надання здобувачам вищої освіти комплексу знань та умінь, необхідних для застосування в професійній діяльності в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу, методики викладання іноземних мов.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідно до вимог Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та враховує і новітні виклики освітнього процесу, і потреби ринку праці. Перелік та обсяг освітніх компонент, послідовність їх вивчення, графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Спектр осучаснених вибіркового компонент розширює та поглиблює навчальний процес. У програмі зроблено акцент на забезпеченні підготовки лінгвістів у сфері іноземних мов, на розвитку професійних здібностей щодо викладання у закладах загальної середньої освіти, набутті навиків перекладу наукової, технічної, політичної, економічної та іншої спеціальної літератури, патентних описів, нормативно-технічної документації, матеріалів листування із зарубіжними організаціями, матеріалів конференцій, нарад, семінарів.

Загалом освітньо-професійна програма «Французька мова і література, англійська мова» передбачає якісну професійну підготовку бакалаврів-філологів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька, які набувають фахових навичок та компетентностей, необхідних для працевлаштування чи подальшого навчання та рекомендується для реалізації у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Директор
ліцею імені Романа Шухевича
Івано-Франківської міської ради



Handwritten signature

Геннадій КОСАР